

ban, hogy egy alapvetően más célra szánt közjogi intézményt használnak kampánycélokra, kérdések átláthatatlan sokaságát zúdítva az eddig is tanácstalan, a rengeteg népszavazási kérdést követni képtelen állampolgárokra. **Holott a parlamenti pártok legfontosabb feladata, amiért képviselőik mandátumukat kapták, az lenne, hogy az Országgyűlésben végezzék munkájukat.**

Ma a világ fejlett országainak pártfinanszírozási és összeférhetetlenségi törvényei az adott jogrend legrészletesebb joganyagát jelentik. A nép nem fog a képviselők helyett törvényt írni, itt nincs igennel vagy nemmel eldönthető kérdés. Ha lesz népszavazás, annak következménye legfeljebb az lehet, hogy az eredmény kötelezné a parlamentet az új szabályok megalkotására. Akkor meg ugyanitt tartanánk – legfeljebb fél évig nem a megegyezéssel, hanem egymás elleni kampánnyal lennének elfoglalva a pártok.

Meg kell alkotnunk a párt- és kampányfinanszírozás új, becsületes és szigorú szabályait, mert ez adhatja vissza a politika morális tartását. Politikai gyávaság, ha a nagy pártok ezt a munkát úgy mondják „rábizzák a választókra”, ahelyett, hogy szembenéznének a valódi problémával, azzal, hogy a választási kampány jóval többet kerül anélkül, mint amennyit pártok légalisan erre költhetnek.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

A helyzet röviden tehát a következő: kész, liberális javaslatok várnak megtárgyalásra illetve folytatásra az egészségügyi reform, a felsőoktatás átalakítása, a képviselői összeférhetetlenség és javadalmas ügyében is. Liberális kezdeményezésre összeült az ötpárti egyeztető fórum, ahol ezekben a kérdésekben dönteni kell.

Ezért az SZDSZ a már elkerülhetetlen népszavazási kérdésekben határozottan kiáll a reformok mellett, míg a többi kérdés kapcsán mindent megtesz azért, hogy egy fölösleges, kampánycélú népszavazás helyett a **többi pártot munkára, az alkotmányos keretek tiszteltben tartására sorsítsa.** Nem fogunk engedni abból az elvünk-ből, hogy a Parlamentben, ötpárti tárgyalásokon kell döntést hozni.

Ez most a feladatunk, melyben az Önök segítségére, javaslataira is számítunk.

Tisztelettel:

*Az SZDSZ szarvasi szervezete*

## A jövő nemzedékét ki oktatja?

Miközben a kormányfő arról beszél: baj lesz, ha a tanárok nem kapnak elég megbecsülést, baj lesz, ha elkerülnek a fiatalok a pedagógusi pályát, aközben, a kormány intézkedéseinek köszönhetően, országosan mintegy 8.223 pedagógus veszítette el állását.

Miközben Gyurcsány Ferenc arról beszél, hogy az iskola és a kultúra ügye nemzeti ügy és sorskérdés, aközben iskolákat zárnak be, 30 milliárdot vontak ki az oktatásból, így átlagosan 21 ezer forinttal kevesebb jut minden óvodásra, iskolára.

Békés megyét sem kerülte el a kormány úthengere. Településeink a kormány megszorító intézkedései miatt – amit ők csak reformnak neveznek – sok esetben fájdalmas lépések meghozatalára kényszerültek az intézményfenntartók: a forráselvonások munkahelyek megszűnését, az intézmények összevonását eredményezték. Van, ahol megszűnt az alsó tagozat, van ahol az iskoláskorú gyerekeknek másik településre kell járniuk, hogy tanulmányaikat folytathassák.

*Domokos László, országgyűlési képviselő*

## Szociális népszavazás

„Szociális Népszavazás 2008” címmel tart sajtótájékoztatót október 31-én a szarvasi Fidesz Irodában Domokos László. A témák a Fidesz által népszavazásra vitt kérdések, melyekhez a közelmúltban már össze is gyűjtötték, s leadták az OVB-nek a szükséges aláírásokat. A fideszes parlamenti képviselő irodája előzetesen a következő információkat juttatta el szerkesztőségünkhöz:

A tandíj bevezetése azt jelenti: csak azok a fiatalok mehetnek főiskolára, egyetemre, akiknek szülei elég gazdagok a tandíj kifizetéséhez. A kormány döntése következtében nem a fiatalok szorgalma és tehetsége, hanem a szülők pénztárcájának vastagsága határozza meg, hogy kik tanulhatnak tovább.

A vizitdíj és a kórházi napidíj egyáltalán nem oldja meg az egészségügy problémáit, csak újabb terheket raknak az emberek vállára. Ha valaki beteg lesz, annak ellenére kell vizitdíjat és kórházi napidíjat fizetnie, hogy az állam egy egész életen keresztül levonta a fizetéséből az egészségügyi járulékot.

## Pályázati hirdetés

1 db megüresedő szociális bérlakás bérbevételére és cseréjére

I. Szarvas Város Önkormányzata az alábbi feltételek mellett meghirdeti a Szarvas, Szentesi u. 13. II. emelet 6. szám alatti szociális bérlakást.

**Lakás címe: Szarvas, Szentesi u. 13. II. emelet 6.**

**Lakás műszaki jellemzői: 1 szoba, konyha, előszoba, fürdőszoba, alapterület: 40 m<sup>2</sup>**

**A lakás komfort fokozata: összkomfortos**

**A lakás fűtése: egyedi gázfűtés**

**A lakásbérleti szerződés időtartama: 3 év**

**Lakbér mértéke: 40 m<sup>2</sup> hasznos alapterület figyelembe vételével 10.000,- Ft/hó**

II. Lakbérkedvezmény adható az alábbiak szerint:

- Az Önkormányzat a lakbérkedvezményt a szociális alapon juttatott bérlakások bérlőinek a az alábbiak szerint biztosítja:

- A lakbérkedvezmény megállapítása, a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. által kiadott lakbér összegének igazolása alapján történik. A lakbérkedvezmény alapja a teljes lakbér 20,- Ft/m<sup>2</sup>/hó lakbérösszeggel csökkentett mértéke.

- 30 %-os lakbérkedvezmény adható annak a bérlőnek, akinek saját és vele együtt élő személyek egy főre jutó havi nettó jövedelme nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét, egyedül élő esetén 120 %-át.

- 20 %-os lakbérkedvezmény adható annak a bérlőnek, akinek saját és vele együtt élő személyek egy főre jutó havi nettó jövedelme nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 120 %-át, egyedül élő esetén 140 %-át.

- 10 %-os lakbérkedvezmény adható annak a bérlőnek, akinek saját és vele együtt élő személyek egy főre jutó havi nettó jövedelme nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át, egyedül élő esetén 160 %-át.

III. Pályázni jogosultak köre:

Szarvas város közigazgatási területén lakóhellyel, tartózkodási hellyel rendelkező személyek.

Jövedelmi viszonyok szerint az a család (személy) pályázhat, akinek a családjában – a vele együtt költöző családtagokat számítva – az egy főre jutó nettó átlagjövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének kétszeresét, egyedülálló esetén két és félszeresét.

A szociális helyzet alapján nem adható bérlakás annak, aki a vele együtt költöző személyeket is figyelembe véve

a) a pályázat benyújtásakor beköltözhető lakástulajdonnal üdüléssel, beépíthető lakótelekekkel, vagy üdülőtelekekkel, egyéb ingatlanokkal rendelkezik, és annak jelzőlog által biztosított terhekkel csökkentett értéke meghaladja a nyugdíjminimum ötvényszeresét

b) a szokásos használati és lakásberendezési tárgyakon túl a nyugdíjminimum ötvényszeresét meghaladó forgalomképes vagyontárggyal rendelkezik, kivéve a mozgássérült gépkocsi tulajdonát és a kereső tevékenységet biztosító munkaeszközöket

c) a pályázat benyújtásakor önkormányzati bérlakásban lakik és azzal kapcsolatban hátraléka van

IV. A pályázati ajánlatot zárt borítékban, írásban kell benyújtani a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztályán (220-as iroda) beszerzendő formanyomtatványon, amelyhez csatolni kell az egy főre jutó jövedelem megállapításához szükséges igazolásokat. Valamint kérjük megjelenni a formanyomtatványon a pályázni kívánt lakást, vagy lakásokat.

**V. A pályázat benyújtásának határideje: 2007. november hó 14. napjának 10<sup>00</sup> órája.**

A lezárt borítékra a „Pályázat a Szarvas, Szentesi u. 13. II. emelet 6. szám alatti bérlakásra” feliratot kell feltüntetni, csere esetén „Pályázat a Szarvas, Szentesi u. 13. II. emelet 6. szám alatti bérlakásra CSERE” feliratot kell feltüntetni és Szarvas Város Polgármesteri Hivatalának Pénzügyi és Gazdasági Osztályához kell benyújtani.

*Szarvasi Polgármesteri Hivatal*

Szarvas Város Önkormányzata (5540-Szarvas, Szabadság u. 25-27.) pályázat útján értékesíteni kívánja az alábbi két lakóingatlant:

1. Lakás címe: Szarvas, Jókai u. 107. B. lh. IV. emelet 26.

Kikiáltási ára: bruttó 4.000.000,- Ft.

A pályázatok beadásának határideje: 2007. október hó 31. napjának 10.00 órája.

2. Lakás címe: Szarvas, Szabadság u. 77. IV. emelet 13.

Kikiáltási ára: bruttó 5.400.000,- Ft.

A pályázatok beadásának határideje: 2007. október hó 26. napjának 10.00 órája.

A részletes pályázati hirdetés megtekinthető a Szarvasi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, további részletes tájékoztatást a Pénzügyi és Gazdasági Osztályon (220-as iroda) dr. Szigeti Judit és/vagy Tóth Sándor gazdasági ügyintézők nyújtanak.

*Szarvasi Polgármesteri Hivatal*